

ERRATUM

Letter to the Editor: Identification of *vat*(E-3), a Novel Gene Encoding Resistance to Quinupristin-Dalfopristin in a Strain of *Enterococcus faecium* from a Hospital Patient in the United Kingdom

MEHNAM SOLTANI, DAVID BEIGHTON, JOHN PHILPOTT-HOWARD, AND NEIL WOODFORD

Central Public Health Laboratory and The Guys, King's and St. Thomas' Dental Institute and School of Medicine, London, United Kingdom

Volume 45, no. 2, p. 645–646, 2001. Page 646, column 1, lines 9 and 10: “additional C” should read “additional G,” and “both T→C” should read “both A→G.”